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Duchovní pomoc pacientům 
Nemoc je náročná životní situace. Není snadné se s ní vyrovnat. V člověku se probouzejí otázky, které  
v době plného zdraví možná neměl čas promýšlet. Bolest, nejistota a osamocenost jsou chvíle, kdy 
cítíme potřebu diskrétní blízkosti druhého člověka více než jindy. 

Nemocnice Horažďovice nabízí duchovní pomoc v oblasti spirituálních potřeb nejen svých pacientů, 
jejich blízkých, ale i svých zaměstnanců.   

Do naší nemocnice dochází: 

1. Řádová sestra Bc. Anežka Bednářová (řádová sestra Kongregace 
školských sester de Notre Dame).  
Přítomna: středa 12:30 – 16:30 hod. 
 

2. Nemocniční kaplanka Mgr. Kateřina Broučková (římskokatolická církev) - 
Kontaktovat ji lze v uvedeném čase telefonicky 778 540 208, nebo kdykoli  
e-mailem: katerina.brouckova@horazdovice.nemocnicepk.cz  

   Přítomna: pondělí, úterý 9 - 15:30 hod a v pátek 9 - 13hod. 

 

3. Duchovní P. ThLic. Mariusz Piwowarczyk (římskokatolická církev) 

    Návštěva pacientů (svátosná služba) 2x v měsíci ve středu od 14:15 hod. 

 

V případě zájmu o setkání v konkrétní den je možné si dohodnout  
na sesternách nemocnice. 

Duchovní nabízí osobní setkání a rozhovor, lidskou blízkost, naslouchání a doprovázení v době nemoci, 
hledání cest, jak důstojně zvládat obtížnou situaci, překonávat osamění a společně hledat motivaci, 
porozumění a naději. Pacientům, kteří o to projeví zájem, nabízí duchovní rozhovor, četbu Bible či jiné 
duchovní literatury, společnou modlitbu a svaté přijímání. 

Možnost využít služeb je otevřena všem pacientům a jejich blízkým i zdravotnickém personálu  
bez ohledu na jejich světový názor či náboženské vyznání. 

Na žádost pacienta zprostředkují návštěvu duchovního podle pacientova přání a jeho náboženského 
vyznání. 

Duchovní se řídí etickým kodexem a je povinen zachovávat mlčenlivost o všech skutečnostech osobní a 
důvěrné povahy. 

Každý pacient má právo si duchovní službu vyžádat, přijmout, či ji odmítnout. 

4. Nemocniční kaple 

Nemocnice má dvě místa určená všem pro relaxaci, uklidnění, rozjímání, modlitbu nebo bohoslužbu. 

 nemocniční kaple 1. patro, 1. stanice (druhé nadzemní podlaží) 

 venkovní kaplička / oltář 

Nemocniční kaple je otevřena pro každého, kdo hledá klid k rozjímání o samotě, nebo zde po předchozí 
domluvě může proběhnout rozhovor s nemocničním kaplanem. 

 

Mše svatá s duchovním P. ThLic. Mariuszem Piwowarczykem v nemocniční kapli je 
v sobotu 1x za 14 dní od 12,30 hodin, datum poskytne personál nemocnice.                                                                  

Vypracovala: Mgr. Kateřina Broučková 
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